

○平顶山日报传媒集团主办 ○国内统一刊号CN41—0087 **2018.8 29** 星期三 农历戊戌年七月十九 第7916期 今日24版

省第十三届运动会9月12日开幕

## 我市855名健儿征战省运会



昨天,在平顶山博物馆门前广场上,旗手在河南省第十三届运动会运动员们的掌声中挥舞平顶山市代表团的困旗。本报记者李英平摄

口记者 丁进阳

本报讯 昨天上午,河南省第十三届运动会平顶山市代表团成立大会在平顶山博物馆举行。河南省第十三届运动会将于9月12日在周口开幕,我市855名体育健儿征战本届省运会。

省运会四年一届,是我省规格最高、水平最高、规模最大、项目最全、影响最广的大型综合性体育盛会,是对我市体育工作的一次大检阅。本届省运会共设青少年竞技组、学校组和社会组三个组别68个大项、1165个小项的比赛。其中,青少年竞技组22个大项,学校组20个大项,社会组26

个大项。我市代表团129名领队和教练员、855名运动员参加33个大项的比赛。目前已有25个项目比赛结束,其他项目的备战已经进入关键的冲刺阶段。

市体育局局长宋丕勋介绍说,本届运动会有两大特点:一是不设奖牌榜,按照输送成绩、赛会成绩、大赛成绩相应比例计算

综合成绩,对综合成绩前12名的单位给予表彰和奖励;二是赛程较长,从今年4月到9月,每月都有比赛,对科学制定赛前训练计划提出了较高要求。本届省运会平顶山市代表团的目标是:确保大赛综合成绩进入表彰奖励行列,取得运动成绩和精神文明双丰收。

三口之家每月多花五六元

## 我市居民用管道天然气涨价<sub>[A3]</sub>

民法典各分编草案初次提交审议

## 人格权独立成编"居住权"拟首次入法[47]

下月起内地居民可在全国范围内异地换补出入境证件 [A8]





